



## По факту обнаружения в своей квартире в городе Кирове тела 38-летнего мужчины возбуждено уголовное дело



*Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела 38-летнего мужчины по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).*

В следственные органы из УМВД России по Кировской области поступило сообщение о том, что 18 мая текущего года около 10 часов в своей квартире в городе Кирове было обнаружено тело мужчины. Согласно проведенной судебно-медицинской экспертизе, его смерть наступила в результате закрытой черепно-мозговой травмы.

В ходе проведенных следственных действий было установлено, что 16 мая компания молодых людей в садовом обществе, расположенном на территории Кирово-Чепецкого района,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

распивала спиртные напитки. Около 23 часов в садовый домик приехал 27-летний молодой человек, который на почве ревности и личной неприязни поссорился с 38-летним потерпевшим, в результате чего нанес своему неприятелю несколько ударов руками по голове. После конфликта компания разъехалась. Спустя некоторое время тело потерпевшего было обнаружено у себя в квартире в городе Кирове.

В настоящее время подозреваемый задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ему предъявлено обвинение. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

25 Мая 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/930132>